



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 17

" 16 " Сересня 2015 р.

15-00 год., м.Київ

Головує – Голова Комітету Дубневич Я.В.

Присутні:

Секретар Комітету – Шаповалов Ю.А., члени Комітету: Атрошенко В.А., Гусак В.Г., Діденко І.А., Євтушок С.М., Кадикало М.О., Корчик В.А., Лінько Д.В., Побер І.М., Сугоняко О.Л., Урбанський О.І.

Завідувач секретаріату Пушкаренко Н.Є., заступник завідувача секретаріату Лукіна Л.В., головні консультанти: Будяєва А.Ю., Титарчук О.А., старший консультант Тишкевич О.М.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами загального користування, реєстр.№ 0954 від 27.11.2014, Кабінет Міністрів України (повторне друге читання)

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони розміщення рекламоносіїв у межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування, реєстр.№ 2234а від 02.07.2015, Кабінет Міністрів України

3. Різне.

Запрошені:

Омелян В.В. – заступник Міністра інфраструктури України – керівник апарату, Ламський Д.В. – начальник Управління взаємодії з Верховною Радою України, органами державної влади та науки Мінінфраструктури України, Барах Є.В. – Перший заступник Голови Державного агентства автомобільних доріг України.

1.

Слухали:

Інформацію Дубневича Я. В. про проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами загального користування», реєстр № 0954 від 27.11.2014 р., внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Барах Є.В., Омелян В.В.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами загального користування», реєстр № 0954 від 27.11.2014 р. прийняти в другому читанні та в цілому.

Рішення прийнято одноголосно.

2.

Слухали:

Інформацію Дубневича Я. В. про проект Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони розміщення рекламоносіїв у межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування», реєстр. №2234а від 02.07.2015 р., внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Омелян В.В., Дубневич Я.В., Гусак В.Г., Барах Є.В., Корчик В.А., Побер І.М.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони розміщення рекламоносіїв у межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування» (реєстраційний № 2234а від 02.07.2015 р.) прийняти за основу.

Рішення прийнято одногосно.

3.

Слухали:

Інформацію Кадикала М.О. щодо участі Народних депутатів України – членів Комітету з питань транспорту в конкурсному відборі кандидатів на зайняття посад керівників суб'єктів господарювання державного сектора економіки, які знаходяться в сфері управління Міністерства інфраструктури України.

В обговоренні питання взяли участь: Дубневич Я.В., Омелян В.В., Кадикало М.О., Корчик В.А., Гусак В.Г.

Ухвалили:

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України з рекомендацією внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України № 777 від 03.09.2008 р. “Про проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектора економіки”, якими передбачити участь представників Комітету з питань транспорту у процедурах конкурсного відбору керівників відповідних державних органів та суб'єктів господарювання державного сектора економіки, які знаходяться в сфері управління Міністерства інфраструктури України.

2. Рекомендувати Міністерству інфраструктури України здійснювати консультації щодо призначення на посади та звільнення з посад керівників відповідних державних органів, суб'єктів господарювання державного сектора економіки, які знаходяться в сфері управління Міністерства інфраструктури України з Комітетом з питань транспорту та проводити заслуховування кандидатів на вказані посади на засіданні Комітету.

Голова Комітету

Я.Дубневич

Секретар Комітету

Ю.Шаповалов

**ПЕРЕЛІК**

питань, включених до протоколу № 17 від 16 вересня 2015 року засідання Комітету Верховної Ради України з питань транспорту

Пункт	Стор.
1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами загального користування, реєстр.№ 0954 від 27.11.2014, Кабінет Міністрів України (повторне друге читання)	2
2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони розміщення рекламоносіїв у межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування, реєстр.№ 2234а від 02.07.2015, Кабінет Міністрів України	2
3. Різне.	3